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PROGRAM RADIONICE 
CIRKULARNA EKONOMIJA ZA KONKURENTNIJE POSLOVANJE 

04.12.2025. godine 
Razvojna agencija općine Tešanj (TRA), Krndija bb,Tešanj 

 
 
Vrijeme Tema/Sadržaj/Aktivnost 

10:00 – 10:30 

Uvod i predstavljanje učesnika 
Upoznavanje učesnika i facilitatora, predstavljanje ciljeva radionice i 
dnevnog programa. Kratak pregled aktuelnog konteksta cirkularne 
ekonomije u BiH i EU, uključujući ključne strateške dokumente i 
trendove 

10:30 – 11:30 

Koncept, pokretači i koristi cirkularne ekonomije 
Objašnjenje principa cirkularne ekonomije i razlika u odnosu na 
linearnu ekonomiju. Pregled ekonomskih, okolišnih i društvenih 
koristi, kao i ključnih pokretača tranzicije. Prezentacija 
međunarodnih i domaćih primjera dobre prakse iz različitih 
industrija 

11:30 – 11:45 Pauza 

11:45 – 12:45 

Cirkularni poslovni modeli i prakse u preduzećima 
Pregled ključnih modela: proizvod kao usluga, produženje životnog 
vijeka proizvoda, ponovna upotreba i recikliranje, cirkularni lanci 
snabdijevanja, dijeljenje resursa. Primjeri primjene u malim, 
srednjim i velikim kompanijama iz različitih industrija 

12:45 – 13:45 

Vježba – Procjena zrelosti za cirkularnu ekonomiju 
Grupni praktični rad korištenjem vlastitih računara. Učesnici 
popunjavaju strukturirani upitnik o zrelosti svoje kompanije za 
cirkularnu tranziciju. Slijedi analiza rezultata, grupna diskusija i 
identifikacija preporuka za poboljšanje i naredne korake 

13:45 – 14:00 
Zaključci i završna diskusija  
Sumiranje glavnih poruka i razmjena iskustava 

 
Predavač: 
Hamdija Mujezin, stručnjak za cirkularnu ekonomiju, energetsku efikasnost, klimatske 
promjene i zelenu tranziciju sa više od deset godina profesionalnog iskustva u Bosni i 
Hercegovini i regionu Zapadnog Balkana, Istočnog partnerstva i EU. Hamdija je 
magistar mašinstva sa Univerziteta u Sarajevu, sa specijalizacijom u oblasti energetike i 
procesnog inženjeringa. Kao CEO kompanije Green Mind, vodi niz projekata u oblasti 
cirkularne tranzicije, dekarbonizacije, održivih politika, zelenih finansija i razvojnih 
programa za privatni i javni sektor. Radio je kao ekspert, voditelj projekata, trener i 
evaluator za UNDP, RCC, GIZ, Caritas, Helvetas, USAID, PIN, SEI, CEEO, CRP i brojne 
industrijske kompanije.  


